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Email *

ladpratish49@gmail.com

Automobile Engineering

Computer Engineering

Electronics & Tele-Communication Engineering

Mechanical Engineering

MBA/MMS

Alumni Feedback Survey
Dear Alumni, 
Greetings of the day !!!

We at Rajendra Mane College of Engineering & Technology (RMCET), Ambav conducting Alumni Feedback 
Survey regarding the Syllabus & It's Transactions for our institute.
In this regard, we kindly appeal you to fill up this form at the earliest.
Thanking you...
All The Best !!!

Name of the Department *
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A.Y. 2017-18

A.Y. 2018-19

A.Y. 2019-20

A.Y. 2020-21

A.Y. 2021-22

Lad Pratish Naresh

9146250925

Self Employed/Entreprenuer

Placed

Higher Study

Unplaced

Academic Year of Passing *

Name of the Alumni *

Mobile No. *

Present Status *

Please upload supportive document (Eg. Visiting Card/Joining letter/Admission letter/Certification
Course Certificate/Identity Card etc.)
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Institute Assessment

Strongly Agree

Agree

Neutral

Not Agree

Strongly Not Agree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Not Agree

Strongly Not Agree

The activities organized by the college/department met the objective of bringing about overall
development of the students.

*

The facilities provided by college such as laboratories, equipment, computer facilities, internet
wi-fi and seminar hall were up-to the mark.

*



12/13/22, 10:06 AM Alumni Feedback Survey

https://docs.google.com/forms/d/1XSy3XpsoI57CVHM7HCF21RQu7-tW17QzZ9kSxzAwjo0/edit?ts=627b4767#response=ACYDBNjOkB0cuVp0tfxye1… 4/9

Strongly Agree

Agree

Neutral

Not Agree

Strongly Not Agree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Not Agree

Strongly Not Agree

The counseling & guidance provided by the faculties to all students was better. *

The library facilities provided by the college were better. *
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Not Agree

Strongly Not Agree

Challenging

Adequate

Inadequate

Dull

Irrelevant

Yes

No

Marginally

Institute Assessment

When you compare yourself with other counterparts from other colleges/university, you feel that
you got most of all the facilities and plus some extra which is not available in other colleges.

*

The syllabus of the degree course was ...... *

Has your time at the RMCET been intellectually enriching? *
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Extremely Poor

1

2

3

4

5

Extremely Good

Extremely Poor

1

2

3

4

5

Extremely Good

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening
perspectives)

*

Applicability/relevance to real life situations *
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Extremely Poor

1

2

3

4

5

Extremely Good

Extremely Poor

1

2

3

4

5

Extremely Good

Depth of the course content *

Extent of effort required by the students *
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Extremely Poor

1

2

3

4

5

Extremely Good

Extremely Poor

1

2

3

4

5

Extremely Good

Extent of the coverage of course *

Relevance/learning value of project/report *
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Extremely Poor

1

2

3

4

5

Extremely Good

This form was created inside of Rajendra Mane College of Engg & Tech., Ambav.

Overall rating *

Any suggestions for improvement
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